

Для воспитанников детского сада №144 Центрального района состоялась «Неделя безопасности»

Для того, чтобы научить подрастающее поколение правилам пожарной безопасности, необходимо применять всесторонние методы взаимодействия с детьми. И в своей работе сотрудники Отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района достаточно часто используют подвижные игры, чтобы в игровой форме рассказать ребятам о том, как нужно себя вести, чтобы не допустить возникновения пожара.

Так, воспитанники детского сада №144 Центрального района приняли участие в «Неделе безопасности». Ребята познакомились с профессией пожарного-спасателя, правилами пожарной безопасности, нарисовали тематические рисунки. Были проведены познавательные эстафеты. В начале занятия ребята отгадали загадки, тем самым узнав о причинах пожара. Затем, разделившись на две команды, дети продемонстрировали свою быстроту и ловкость, приняв участие в эстафетах. Ребята в игровой форме узнали и о первичных средствах пожаротушения. Затем воспитанники смогли сами почувствовать себя спасателями и оказать помощь «пострадавшим», которыми стали плюшевые игрушки. После того, как «пострадавшие» были спасены, а «огонь» потушен, ребята вместе с представителем МЧС вспомнили номера вызова экстренных служб. По окончании мероприятия ребята смогли задать свои вопросы инспектору государственного пожарного надзора. Также сотрудник Отдела надзорной деятельности и профилактической работы напомнил правила, которые необходимо соблюдать на природе, загородных участках, а также в быту.





Управление по Центральному району
Главного управления МЧС России по г. Санкт-Петербургу
14.05.2021